

## ●保险透视

# 女性保险该如何选择

## 给自己选一份有保障的节日礼物

“三八”妇女节即将来临,女性再次成为社会关注焦点。据悉,随着生活环境的恶化、生活节奏的日益加快,现代女性在身体健康、家庭、养老等方面都面对越来越多的担忧和风险。专家建议,单身女性应购买一份合适的保险来帮助自己理财,而身为妻子、母亲角色的女性,更应买一份健康保险,为自己和家庭增加一份保障。那目前市场上有哪些女性保险可选呢?

### 买健康险 首选防癌重疾险

据了解,在健康方面,现代女性容易面临一些女性特有疾病的困扰,如乳腺癌等重大妇科疾病已呈现出发病率提高、发病时间提前的趋势。

根据新近出版发行的“2012中国肿瘤登记年报”显示,女性发病

第1位恶性肿瘤为乳腺癌,其次为肺癌,结肠癌、胃癌和肝癌。女性前10位恶性肿瘤占全部恶性肿瘤的81.12%,而乳腺癌占女性全部恶性肿瘤发病的16.81%,中国10万人中有23.16人患此病。因此,购买女性健康险首选防癌重疾险。

记者了解到,目前市场上很多都推出专门为女性设计的保障女性癌症的重疾险种,除了上述保障癌症防治的重疾险外,各保

险行业还有为准妈妈设计的母婴保险,新生儿先天性疾病,准妈妈和宝宝人身、生存满期给付等保障。

### 寿险和养老险 双重保障不可或缺

除了防癌以外,女性其他方面的保障需求也不可忽视。某保险专家提醒,保险既是保证爱的延续,更是保证自己的美好生活不被改变。女性买保险除重疾险以外,还应注意寿险和养老方面的保障需求。

随着经济地位的提升,女性在家庭中也承担着很重要的责任。当有一天因为意外或疾病突然离开时,女性需要为孩子、为父母留下足够的保障。购买寿险,体现了女性对家庭的责任与爱。而为了退休后维持高品质的晚年生



活,女性还需购买一份养老险,怡然养老,安享晚年。

需要注意的是,购买重疾险的时候一定要把过往病史尽量告知清楚,千万不要抱着侥幸心理带病投保,因为理赔时保险公司

一旦在医院了解到客户有相关病史则拒赔。而女性妊娠期的风险概率比正常人要高得多,保险公司会对准妈妈们进行严格的体检,并和保健医院取得联系,了解其健康情况后才会准予投保。

## ●行业资讯

### 农业银行

## 推出新春体验优惠活动



来自国家商务部的统计数据再次向全世界宣布,作为世界第二大经济体的中国,2012年网购销售额突破万亿大关,成为名副其实的网购大国,我们正迎来一个电商购物的新时代,在2013电子商务的春天到来之际,中国农业银行烟台分业隆重推出2013版个人网上银行、手机银行、金穗QQ

联名IC贷记卡,为您享受网上购物、投资理财、转账结算的便利,提供最先进的电子金融服务。

农业银行个人网上银行业务可以使您足不出户就能办理账户管理、转账汇款、缴费支付、投资理财、信用卡、贵金属等金融业务。使用二代K宝高科技,三重防护,资金安全有保障。

农业银行手机银行等于把银行带在身边,服务功能全面,手机号转账让您的账户更安全、更便捷,漫游汇款让您的资金兑付更方便,可以为您全天候办理各项金融业务。

现在到农业银行网点注册个人网上银行,手机银行,并注册开通全渠道电子银行产品,将免费获赠二代K宝或动态口令

卡,交易手续费优惠,省时、省力又省钱,使您充分享受自助办理金融业务的乐趣!

跟进时代潮流,中国农业银行为广大网民专题设计的金穗QQ联名IC贷记卡,以享受终身免年费,同城本行提取超额还款免手续费的优惠和更多网上特色服务功能,一经推出,就受到网民热捧,QQ卡授信额度最高为20万元。QQ卡的发卡对象主要为腾讯用户、财付通会员、微信会员以及其他习惯网络购物交流、经常使用移动通讯工具的客户群体。持卡人可免费成为财付通会员,获得多项财付通会员权益。

电子银行产品新春体验活动更多优惠详询烟台农行各营业网点。

通讯员 纪玉松

## ●理财课堂

## 买理财为你支几招

年后银行理财产品市场出现“量价齐跌”,5%以上的高收益产品已难觅踪影,然而市民的购买意愿并未因此改变。业内人士分析,今年银行理财产品收益率的上升空间较为有限,全年收益率趋势性变动的可能性较小。建议投资者年后购买理财产品多把重点放在半年期以上的中长期理财产品上。

### 选购理财产品不妨“扬长避短”

春节过后,银行理财产品市场摆脱了年前的“岁尾效应”,出现“量价齐跌”。但即便收益率整体下挫,也难以抵挡市民的购买热情。业界理财师建议,投资者节后在选择理财产品时最好以中长期为首选,同时注意认清产品的风险等级,以免只顾追求高收益而忽略了本金安全。

### 收益缩水难挡市民购买热情

尽管银行理财产品节后收

益出现缩水,但依旧难挡市民的购买热情。记者在持续一周对54位市民的调查采访中发现,近9成人表示仍会将银行理财产品作为蛇年家庭理财的首选标的。这其中过半受访者称,只会考虑风险较低的保本类产品。

### 购买理财产品警惕三类风险

随着银行理财产品的逐年紧俏,理财产品市场也烽烟四起。业内人士提醒,在理财产品市场亟待完善监管与改进政策的同时,民众也应在购买时绷紧神经,多打几个问号。

首先,问清销售人员“来历”。尽管不少银行很早以前就有规定,保险公司的工作人员不能穿银行工作人员的衣服。但目前不少在银行驻点的保险公司工作人员为完成销售指标,仍穿着与银行制服相似的服装,且一般不会主动表明身份。这样一来,很容易让购买者产生“银行客户经理在销售银行理财

产品”的误解。

其次,不要轻信口头承诺。春节过后,记者以客户身份购买了一款短期理财产品,客户经理在向记者推荐产品的过程中,经常将“合同中虽未明确写出‘保本’二字,但发行以来同类产品基本上没发生过亏损”这句话挂在口头上。事实上,一旦日后发生亏损,投资者很难找到实质证据,只能“打牙往肚里咽”自认倒霉。

第三,高收益诱惑背后可能是“陷阱”。目前,在各银行所售产品中,不乏一些高收益品种,有的产品预期年化收益率甚至高达10%以上。然而,市民在购买此类高收益产品时,一定要明确“是否可以承受相应的高风险”,同时还须多调查、多了解,多核实,评估其收益兑现能力及可行性。以根据自身资金规模、用途、期限等实际情况,选择相匹配的理财产品。

据《中国经济时报》

## ●金融动态

## 黄金白银连续重挫 投资者重新认识黄金

每个市场都有情绪,就如投资者个人也有情绪一样,用买入或者卖出的方式来释放它,市场也通过下跌或上涨来宣泄它。当前黄金也可称“慌”金,因为恐慌情绪正弥漫着整个市场,“慌”的是:美元持续走强;ETF基金持续抛售。

最近十来年,强美元,弱黄金;弱美元,强黄金,这个规律被投资者熟记于心。可见的是,3月1日美元指数成功站上82点,连续4周上涨,2月份累计涨幅达到3.42%,而黄金却大幅下挫,同期累计跌幅近5%,最低探至每盎司1554.3美元,创近8个月新低。

墙倒众人推。自2月19日起,全球最大黄金ETF基金SPDR Gold Shares(下称SPDR)连续8个交易日累计减持黄金68.49吨。该ETF黄金持仓变化一直以来被黄金投资者誉为是国际金价“风向标”,连续减持行为,令投资者惊慌失措。

同样作为贵金属的白银,却在做着截然不同的操作策略。全球最大的白银ETF基金iShares Silver Trust(SLV)2月净加仓239.54吨,达到10638.84吨水平。投资者可能会矛盾,同为贵金属,且近期都在大幅下跌(白银跌幅更大),为什么两只ETF持仓变化有如此大的差异。

国内一研究现货黄金的分析师称,由于欧洲政局再生波澜,美

联储对于未来货币政策上的措辞变化,导致美元重拾升势,导致包括索罗斯在内的机构投资者大幅减持黄金ETF,白银虽然同为贵金属,但与黄金较为突出的金融属性相比,白银50%以上的需求源自工业用途,在2013年全球经济有望回暖的预期下,白银的需求料将增长,这也使得白银ETF的持仓增加。

情况似乎并没有那么简单。公开资料显示,2月纽约商品交易所黄金期货市场的空头能量飙升,创历史最大纪录,但ETF基金并未在更为灵活的白银市场中有如此大的投机空头增仓。有市场人士就猜测,市场投机力量在利用去年四季度索罗斯减持黄金ETF的概念在黄金市场进行投机。

白银成了“冤大头”,市场还在说“风凉话”。因此,是否能据此判断市场抛金买银将成为趋势,就需要再考量了。投资者需要清楚的是,不能因为一纸纪要,抑或是SPDR连续8个交易日的减持操作,就去否认或者动摇对黄金牛市基础的信心,即便它有一定的内在逻辑。

时间在不断流逝,投资者可能需要重新认识黄金,重新认识美元和美联储,重新认识整个世界经济体和货币体系,方才能在金市中“慌”而不乱。

## 3·15 维权 有事咱就说

热线电话 967066  
新浪微博 @今日烟台  
手机: 18975809160

又一个消费者权益日即将来临之际,本报特别推出“3·15”系列报道,把关注的目光投向百姓投资,把援助的力量投向理财。关注投资者的关注,援助理财者的无助。

即日起,投资者无论是买基金、买国债、买人民币理财产品,还是买财产保险、人身保险、分红保险,只要在理财过程中遭遇不公平待遇甚至受到委屈,都可拨打本报“3·15热线”给我们反映,本报将在第一时间予以关注。

让我们一起携手打造优质的消费环境。